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託児を設けている健診日と会場
９月11日(火)六角館、９月28日(金)浅井文化ホール
10月19日(金)保健センター高月分室、10月29日(月)サンパレス、10月30日(火)市民交流センター
利用される場合は10日前までにご連絡ください。■問 ■申健康推進課（7６５－７７７９）

あ
な
た
の
大
切
な
家
族
が
突
然
倒

れ
、
寝
た
き
り
に
な
っ
て
し
ま
っ
た

ら
、
ど
う
し
ま
す
か
？

も
し
も
、
あ
な
た
が
若
く
し
て
命

を
落
と
し
た
ら
、
残
さ
れ
た
家
族
は

ど
ん
な
に
辛
い
思
い
を
す
る
で
し
ょ

う
？あ

な
た
の
命
も
健
康
も
、
あ
な
た

だ
け
の
も
の
で
は
あ
り
ま
せ
ん
。
あ

な
た
が
笑
っ
て
暮
ら
す
こ
と
が
、
家

族
や
友
達
が
笑
っ
て
暮
ら
す
こ
と
に

繋
が
り
ま
す
。
あ
な
た
の
健
康
は
、

み
ん
な
の
希
望
な
の
で
す
。

次はあなたの番
お子さんの健やかな成長はとても大切。それを支える

ひとつが乳幼児健診です。でも、お父さんやお母さんの
健康も同じように大切です。
「子どものことで頭がいっぱい。自分のことなんて二

の次…」、「私が受診している間、誰が面倒見るの？」と
最初からあきらめないで。健診会場に託児コーナーを設
けている日程もありますので、活用してください。
健康は生活すべての基盤です。子育てに忙しくても、

仕事が大変でも、健康チェックは欠かさずに！

知っていることを自分の生活に活かしましょう！
市民の健康知識は高め

平成24年３月～４月に、市内在住の30歳以上70歳未満の約2,500人（無作為抽出による）を対象に健康

意識調査を行いました。その結果、たくさんの人が健康に関する基本的な知識をお持ちであることがわかり

ました。代表的なものを紹介します。

あ
な
た
の
健
康
は

家
族
の
希
望
で
す

運動や外出等で身体を動かすことが、メタボリ
ックシンドロームや要介護状態になるのを予防
することを知っていますか。

知っている・・・・８７．１％　
知らなかった・・・１１．５％
無回答・・・１．３％

あなたは、うつ病は誰にでもかかる可能性があ
る病気であることを知っていますか。

知っている・・・・８９．０％　
知らなかった・・・１０．６％
無回答・・・０．５％

あなたは、たばこの先から出る煙（副流煙）を
吸うことも身体に害がある事を知
っていますか。

知っている・・・・９７．６％　
知らなかった・・・１．４％
無回答・・・１．０％

あなたは、生活習慣病を予防することや新しいこ
とにチャレンジすること、生きがいや趣味を持つ
ことが認知症予防になることを知っていますか。

知っている・・・・８５．２％　
知らなかった・・・１３．８％
無回答・・・０．９％

ど
う
す
れ
ば
健
康
で
い
ら
れ
る
の
か

知
っ
て
は
い
て
も
、
実
行
す
る
の
が
難

し
い
の
が
現
実
で
す
。
ク
ル
マ
で
の
移

動
で
運
動
量
が
減
り
、
食
事
は
コ
ン
ビ

ニ
や
レ
ス
ト
ラ
ン
が
頼
り
。
夜
勤
や
残

業
で
忙
し
く
、
自
分
を
気
遣
う
暇
も
な

い
と
い
う
人
が
多
い
の
で
は
な
い
で
し

ょ
う
か
。

健
康
づ
く
り
の
取
組
み
を
、
個
々
人

で
考
え
、
実
行
し
、
さ
ら
に
継
続
し
て

い
く
の
は
、
並
大
抵
の
こ
と
で
は
あ
り

ま
せ
ん
。「
健
康
は
個
人
の
責
任
」
と
言

う
人
が
い
ま
す
が
、
鉄
の
意
志
が
な
け

れ
ば
、
た
っ
た
一
人
で
取
り
組
む
こ
と

は
で
き
ま
せ
ん
。

今
の
健
康
づ
く
り
は
、「
ヘ
ル
ス
プ
ロ

モ
ー
シ
ョ
ン
」
と
い
う
理
念
の
も
と
に

推
進
さ
れ
て
い
ま
す
。
簡
単
に
言
う
と
、

「
個
人
の
健
康
づ
く
り
を
周
囲
が
支
援
し

よ
う
」
と
い
う
考
え
方
で
す
。

「
歯
は
ち
ゃ
ん
と
磨
き
な
さ
い
。
」

「
健
診
は
受
け
た
の
？
」
と
声
を
掛
け

合
う
家
族
、
ス
ポ
ー
ツ
に
誘
っ
て
く
れ

る
友
人
、
子
育
て
や
料
理
の
こ
と
を
教

え
て
く
れ
る
近
所
の
お
ば
さ
ん
が
い
た

ら
…ま

た
、
子
ど
も
が
病
気
の
時
に
休
み

や
す
い
職
場
の
雰
囲
気
や
、
保
健
指
導

の
充
実
な
ど
、
制
度
や
仕
組
み
が
整
っ

て
い
た
ら
…

そ
ん
な
環
境
で
あ
れ
ば
、
自
分
ひ
と

り
で
必
死
に
健
康
づ
く
り
を
し
な
く
て

も
、
自
然
と
健
康
に
な
れ
そ
う
で
す
ね
。

家
族
、
友
人
、
隣
近
所
、
趣
味
の
仲

間
と
声
を
掛
け
合
い
、
話
を
す
る
こ
と

で
一
人
ひ
と
り
の
健
康
意
識
を
高
め
、

『
健
康
で
輝
け
る
ま
ち
　
長
浜
』
を
作
っ

て
い
き
た
い
で
す
ね
。

健
康
づ
く
り
に
み
ん
な
で
取
り
組
め
る
よ
う
な
環
境
を
つ
く
ろ
う

下記は健康づくりにつながる８項目について、実
践しているものをすべて選んでもらった結果です。

無
回
答 

あ
て
は
ま
る
も
の
が
な
い 

飲
酒
を
控
え
る 

タ
バ
コ
を
吸
わ
な
い 

趣
味
を
も
つ 

ス
ト
レ
ス
を
た
め
な
い 

十
分
な
睡
眠 

適
度
な
運
動 

野
菜
や
果
物
を
と
る 

塩
分
控
え
め
な
食
事 

1.2％ 
4.3％ 

37.8％ 

64.0％ 

35.0％ 33.4％ 

40.8％ 

34.5％ 

61.9％ 

34.8％ 

ほとんどの項目について、 
実践できているのは 

３人に１人にとどまります。 
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